Вариант Б-1

1. Закончите запись: 
а) 18ab+16b=2b(…)
б) 4a2c-8ac=4ac(…)
в) 2m6+8m3=2m3(…)
г) 3a2-6a3+18a4=3a2(….)
2. Вынесите за скобки общий множитель:

а) 5x=8xy
б) 12ab-9b
в) 8xy+36xa
г) 8b+3b2
д) 6a4+4a2
е) 7ab-9a3b
ж) 14xy2-7xy
з) 15ab2-6b
и) 24a212ay
3.  Найдите значение выражения, разложив его на множители:
а) 7a2-7a  при  a=11

б) xy2+y3  при x=96 ,   y=4

4. Разложите на множители многочлен   -45a2b+9ab4        двумя способами:

а) вынося за скобки множитель 9ab  ;

б) вынося за скобки множитель -9ab  ;

5. Разложите на множители многочлен:

а) 8bc2+bc
б) x3-4x2+6x
в) ab2+a2b-ab
г) 4a4-8a3+12a2
д) 9x4y2-15x2y2
е) 6b3-3b+9b2
ж) y5+3y6+4y7
з)  a2b2-4ab3+6a3b
и)25c2x3-10c3x2+5c2x2
6. Подставьте вместо * одночлены так, чтобы полученное равенство было тождеством:

а) 10x3-5x4+15x=5x(*-*+*)
б) 12a2b2-3a2b-6ab2=3ab(*-*-*)

7. Подчеркните общий множитель и вынесите его за скобки:

а) 2(x+y)-3a(x+y)
б) 9(x-2y)-2x(x-2y)
в) 7a(a+b)-(a+b)
г) (a-5b)-6a(a-5b)
д) b(x-y)+c(y-x)
е)3p(a-c)-(c-a)

8. Известно, что при некоторых значениях a и b значение выражения равно12. Чему равно при тех же a и b  значение выражения: 

a) 2a+2b 
б) 3a+3b 
в) 18+18b 
г) -7a-7b
Вариант Б-2
1. Закончите запись: 
а) 12ab +16a=4a(….)
б) 5a2-10ac=5ac(…)
в) -20x2+80yx=-20x(…)
г) x5+x3=x3(…)
2. Вынесите за скобки общий множитель:

а) 7a+6ab
б) 15xy-10y
в) 9ab+21ax
г) 4a+3a3
д) 8x4-6x2
е) 5xy-7x3y
ж) 18ab2-9ab
з) 14ac2-6c
и) 28x2y2-14xy2
3.  Найдите значение выражения, разложив его на множители:
а) 8a2-8a при a=11

б) x2y+x3при x=6, Y=94

4. Разложите на множители многочлен     -16a2b+4ab3   двумя способами:

   а) вынося за скобки множитель  4ab ;

б) вынося за скобки множитель  -4ab ;

5. Разложите на множители многочлен:

а) b3-8b2-7b
б) x2y-xy2-xy
в) 2a5-8a3
г) 6a5-12a3+15a2
д) 3c6+7c7-8c8
е) 5x2-10x3-25x4
6. Подставьте вместо * одночлены так, чтобы полученное равенство было тождеством:

а) 16a3-4a2+12a=4a(* - * + *)
б) 8c2a2-10a3c3-6a3c2=2a2c2(* - * -*)

7. Подчеркните общий множитель и вынесите его за скобки:

а) 5(a+b)-4x(a+b)
б) 3y(2x-9)-7(2x-9)
в) 2a(3x+1)-(3x+1)
г) (a-6b)-3a(a-6b)
д) m(a-y)+x(y-a)
е)2x(m-n)-(n-m)
8. Известно, что при некоторых значениях   и   значение выражения y+x равно12. Чему равно при тех же  y и x  значение выражения: 

а) 4y+4x 

б)7y+7x 
в)12x+12y 
г)-6x-6y
